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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ   

Αγαπητοί Συνάδελφοι, σε συνέχεια της από 02.04.2026 απόφασης της Γενικής Συνέλευσης  
των μελών του Συλλόγου Διπλ. Πολιτικών Μηχανικών Ευβοίας και  σύμφωνα  με  το  καταστατικό  
αυτού  και  ειδικότερα τα άρθρα 11 & 12, σας καλούμε όπως συμμετέχετε στην εκλογική διαδικασία 
για την  ανάδειξη των μελών του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και της νέας Ελεγκτικής Επιτροπής 
του  Συλλόγου μας.    

 
α)  Τόπος διεξαγωγής εκλογών:                          Τ.Ε.Ε. – Περιφερειακό Τμήμα Ευβοίας   
                                                                                  Λεωφ. Χαϊνά & Αποστολίδου 29   
                                                                                  34100 Χαλκίδα   
β)  Ημερομηνία διεξαγωγής εκλογών:               Κυριακή       26.04.2026   
γ)  Ώρα διεξαγωγής εκλογών:                              Έναρξη στις 09:00 και λήξη στις 19:00   
δ)  Τρόπος υποβολής υποψηφιοτήτων:   

 Αποστολή αίτησης υποψηφίου που να περιλαμβάνει: Ονοματεπώνυμο, Αρ. Μητρώου ΤΕΕ,   
e-mail, Τηλ. Επικοινωνίας, καθώς και να αναφέρει σε ποια εκλογική διαδικασία επιθυμεί  να 
συμμετέχει (για την εκλογή του ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, ή ως μέλος της  
Ελεγκτικής Επιτροπής).  
Η αίτηση μπορεί να κατατεθεί στα γραφεία του ΤΕΕ - Περιφερειακό  Τμήμα  Ευβοίας ή να  
αποσταλεί  στα  e-mail:  info@spmevias.gr , mkilifis@yahoo.com    

ε) Τελευταία ημερομηνία και ώρα υποβολής αιτήσεων υποψηφιοτήτων:   
             Παρασκευή 24.04.2026 και ώρα 14:00   

 
Γενικές πληροφορίες:   

 
1.   Εκλέγουμε το 7μελές Διοικητικό Συμβούλιο και την 3μελή Ελεγκτική Επιτροπή.   
2.   Σταυροί προτίμησης έως (3) για την εκλογή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και έως (1) για   

την εκλογή των μελών της Ελεγκτικής Επιτροπής.   
3.   Δικαίωμα να εκλεγούν και να εκλέξουν έχουν τα μέλη που είναι ταμειακώς τακτοποιημένα (η   

συνδρομή ετών 2025 και 2026 ανέρχεται συνολικά στο ποσό των 10,00 €). Για την καταβολή 
συνδρομών, τα  μέλη παρακαλούνται να απευθυνθούν στον Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής. 
Η συνδρομή  μπορεί να καταβληθεί και κατά την ημέρα των εκλογών.   

4.   Οι  υποψήφιοι  για  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  και  για  την  Ελεγκτική  Επιτροπή  πρέπει  να  έχουν  
τακτοποιήσει την οφειλή τους (συνδρομή ετών 2025 και 2026) μέχρι και την ημέρα υποβολής της  
υποψηφιότητας.   

5.   Κάθε υποψήφιος μπορεί να συμμετέχει μόνο σε μία εκ των δύο εκλογικών διαδικασιών (είτε ως   
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, είτε ως μέλος της Ελεγκτικής Επιτροπής).   



 

6.   Η  Εφορευτική  Επιτροπή  καλεί  όλους  τους  συναδέλφους,  ιδιαιτέρως  τους  νεότερους,  να  
συμμετέχουν  ενεργά  (καταθέτοντας  αίτηση  υποψηφιότητας)  στην  εκλογική  διαδικασία  του  
Συλλόγου μας.   

 
 
 

Η Εφορευτική Επιτροπή   
                             Τα Μέλη                                                                                                          Ο Πρόεδρος   
 
 

Βασίλης Κούπριζας                            Ελένη Βασιλείου                               Εμμανουήλ Κηλίφης  
 


